

Két hét Nizzában: nyelvfejlesztés és tengerpart

Diákként az egyik legmeghatározóbb, francia nyelvterülethez kötődő nyári élményem a Nizzában töltött pár nap volt, ahová a középiskolai művészettörténet tanárom vitt el egy körutazás keretében. Tizenkét évvel később, francia nyelvtanárként térhettem vissza a Francia Riviéra szívébe, ahol 2019 júliusában két csodás hetet töltöttem az Erasmus+ mobilitásomon. Az Alpha.b egy nagy tapasztalattal rendelkező nyelvtanári gárdát foglalkoztató francia nyelvi továbbképző-központ. Nizza központjában található, tízpercnyi sétára a tengerparttól. Legtöbben nyelvtanulók érkeznek ide a világ minden pontjáról ugyanazzal a céllal: francia nyelvi készségeiket fejleszteni a festői környezetben. Mi, európai franciatanárok sem tettünk másként: kéthetes kurzusunk címében is az állt, hogy francia nyelvi továbbképzés franciatanárok részére.

A két hét során, a délelőtti órákon a saját nyelvi szintünket emeltük: nyelvtani tréning és szókincsbővítés történt Jean-Philippe vezetésével, legtöbbször frontális módon, hagyományos módszerekkel. Kevesebb hangsúlyt kapott a módszertani fejlesztés. Délutánonként az iskola más tanáraival töltöttünk hosszú perceket a nyári melegben. Gondolatban mindenki a plázsra vágyott, így aztán meglehetősen nehéz volt akár a színházi elemek tanórán történő, vagy a rövidfilmek hagyományos nyelvórai felhasználására koncentrálni. Sok új módszert ugyan nem nyílt lehetőségünk kipróbálni vagy megtanulni, de azt láthattuk, hogy a hagyományos nyelvtanári „fogások” is hatékonyan fejleszthetik a diákok nyelvtudását.

A csoportban tanuló montenegrói, svájci, holland, német, angol és magyar kolléganőkkel közösen szerveztünk tengerparti strandolást, múzeumi programot és vacsorát. A különböző tanárgenerációk találkozása és az eltérő anyanyelvi háttér különösen érdekes tanulási alkalmat biztosított mindannyiunk számára. A nizzai Alpha.b képzését leginkább azoknak ajánlom, akik mesebeli környezetben szeretnék felfrissíteni nyelvtudásukat. Köszönöm a lehetőséget!